

MNB/6362/2010



2010006362000000
IKT: MNB/006362/2010
ERK

**MNB/15037/2008. számú Vállalkozási szerződés
2. számú módosítása**

amely létrejött,

egyrésztől, a **Magyar Nemzeti Bank** (székhely: 1054. Budapest, V. Szabadság tér 8-9. adószáma: 10011953-2-44, pénzforgalmi jelzőszáma: 19017004-00000309), mint és a továbbiakban: Megrendelő,

másrészről, az **Extor Elektronikai Kft.** (székhely: 2040 Budaörs, Gyár u. 2. adószáma: 12518700-2-13, cégjegyzékszám Cg. 13-09-117179 pénzforgalmi jelzőszáma: 10900080-00000004-41870002, mint és a továbbiakban: Vállalkozó,

együttesen és a továbbiakban: **Felek** között, a mai napon az alábbi feltételek szerint.

Előzmények

A Felek 2008. május 31-én vállalkozási szerződést (továbbiakban: **Szerződés**) kötöttek a Megrendelő Budapest, V. ker. Szabadság tér 8-9. "A" épület, Budapest, V. ker. Hold u. 7. szám "E" épület, Budapest, és a Budapest, IX. Soroksári út 53-55., "S" épület alatti épületeiben lévő, a szerződésben meghatározott szünetmentes berendezések, dízel szükségáramforrások és akkutöltő berendezés meghatározott karbantartási munkáinak, valamint eseti javítási munkáinak elvégzése tárgyában. A Felek a vállalkozási szerződést 2009. január 06. napján módosították (mint és a továbbiakban: **Vállalkozási Szerződés 1. számú Módosítása**).

A Felek a jelen szerződés-módosítás aláírásával rögzítik, hogy a Szerződés időbeli hatálya 2010. március 31. napjával lejár.

A Megrendelőnél *MNB központi épületeinek teljes körű üzemeltetése néven* közbeszerzési eljárás van folyamatban. **A Felek a Szerződés időbeli hatályát a fentieknek megfelelően a közbeszerzési eljárás nyertesével megkötendő szerződés hatálybalépésének napjáig, de az „A” és „S” épületekre vonatkozó munkavégzés tekintetében legkésőbb 2010. december 31. napjáig, az „E” épületben történő munkavégzés vonatkozásában pedig 2010. június 30. napjáig kívánják meghosszabbítani.**

A Felek a Szerződést az alábbiak szerint, 2010. március 31. -i hatállyal módosítják.

1.)

A jelen módosítás tárgya

1.1.) A Felek a Szerződés 1.6.) pontját az alábbiak szerint módosítják:

1.6.) A Felek a jelen szerződést a jelen szerződés aláírásának a napjától a Megrendelőnél a *MNB központi épületeinek teljes körű üzemeltetése néven* folyamatban lévő közbeszerzési eljárás nyertesével megkötendő szerződés hatálybalépésének napjáig, de **az „A” és „S” épületekre vonatkozó munkavégzés tekintetében maximum 2010. december 31. napjáig szóló**

all

határozott időtartamra, az „E” épületben történő munkavégzés vonatkozásában pedig maximum 2010. június 30. napjáig szóló határozott időtartamra kötik.

A Felek a jelen szerződés aláírásával kifejezetten elfogadják, hogy a határozott időtartamtól függetlenül bármelyik fél jogosult a jelen szerződést, a másik fél részére megküldött írásbeli nyilatkozattal, indoklás nélkül 60 naptári napos felmondási idő mellett, rendes felmondással megszüntetni.

Amennyiben a jelen szerződés nem szűnt meg a szerződés lejáratá előtt, úgy a jelen szerződés a határozott idő utolsó napján, a Felek erre irányuló külön jognyilatkozata nélkül, automatikusan hatályát veszti.

1.2.) A Szerződés 2.4.) pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

2.4.) Vállalkozó a számlán köteles a Megrendelő kötelezettségvállalását beazonosító alábbi SAP megrendelés számot feltüntetni: 4600000630. Amennyiben a Vállalkozó a számláján nem tünteti fel az SAP megrendelés számot, úgy a Megrendelő jogosult a számlát a Vállalkozó részére teljesítetlenül visszaküldeni, azzal, hogy mindaddig, amíg a Vállalkozó nem küldi meg a jogszabályokban és a jelen szerződésben előírt alaki követelményeknek megfelelő számlát a Megrendelő részére, addig a Vállalkozó számlázási késedelemben van, amely Vállalkozói késedelem a Megrendelő egyidejű fizetési késedelmes teljesítését kizárja.

A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával elfogadja, hogyha a Vállalkozó a számláját nem a jelen szerződésben leírt módon és a jelen pontban leírt határidőben állítja ki és adja át a Megrendelőnek, úgy a Megrendelő jogosult a számlát a Vállalkozó részére teljesítés nélkül visszaküldeni, azzal, hogy a Vállalkozó ebben az esetben köteles a számlát ismételt kiállításra, úgy hogy a számla keltének napja nem lehet korábbi mint a Vállalkozó által a nem szerződészerűen kiállított számla Megrendelő általi visszaküldésének napja.

1.3.) A Szerződés 2.5.) pontjának szövege az alábbiakkal egészül ki:

A Felek a jelen szerződés aláírásával megállapodnak abban, hogy a Vállalkozó a jelen pontban leírt nyilatkozatot abban az esetben nem köteles becsatolni a Megrendelő részére, amennyiben a Vállalkozó az APEH által vezetett „köztartozásmentes adósok adatbázisában” a vállalkozói díj kifizetésekor szerepel.

1.4.) A Szerződés 2.6.) és a 2.9.) pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

2.6.) A Vállalkozó a papír alapon kiállított számláját az alábbi címre köteles kiállítani és megküldeni: Magyar Nemzeti Bank, Banküzemi számviteli és pénzügyi osztály, 1850. Budapest. A számlához Vállalkozó köteles csatolni a Megrendelő által kiállított teljesítési igazolás 1 eredeti példányát.

Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Vállalkozónál is fennállnak az elektronikus számla kibocsátásának, illetve fogadásának a mindenkor hatályos jogszabályokban így különösen az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. tv. 175.§-ban, a számvitelről szóló 2000. évi C. tv. 167.§-ában, valamint az elektronikus aláírásról a 2001. évi XXXV. tv.-

ben előírt feltételei, akkor Felek vállalják, hogy a számlázást elektronikus úton bonyolítják le. A Vállalkozó az elektronikus számlát a Magyar Nemzeti Bank Banküzemi Számviteli és Pénzügyi Osztály címére köteles kiállítani és az alábbi e-mail címére megküldeni: e-szamlamnb@mnbb.hu. Az elektronikus számla mellékleteként Vállalkozónak csatolnia kell a Megrendelő által kiállított teljesítési igazolást.

2.9.) Ha a Vállalkozó nem a szerződés szerint állítja ki a számlát, a Megrendelő jogosult a számla kiegyenlítését megtagadni anélkül, hogy ez által késedelembe esne. Ebben az esetben a Vállalkozó nem jogosult a szerződés további teljesítését felfüggeszteni, vagy megszüntetni.

1.5.) A Felek a Szerződést 4.1.) pontját az alábbi bekezdéssel egészítik ki:

A Vállalkozó kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés keretében a Vállalkozó vagy esetleges alvállalkozói részéről foglalkoztatott személyek a jogszabályokban előírt módon, így különösen a Munka Törvénykönyvében előírt rendelkezések betartásával kerülnek foglalkoztatásra. A Vállalkozó által a jelen szerződés keretében foglalkoztatott személyek vonatkozásában, a foglalkoztatással kapcsolatos hatályos munkajogi- és egyéb jogszabályokban foglalt előírások betartásáért kizárólag a Vállalkozó felel. A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a Megrendelő a jelen pontban leírtak Vállalkozó általi teljesítését, akár az erre illetékes hatóságok bevonásával, is ellenőrizhesse.

1.5.) A Felek a Szerződés 8.7.) pontját az alábbiak szerint módosítják:

8.7.) Megrendelő a kötbért meghaladó igazolt közvetlen kárát is érvényesítheti a Vállalkozóval szemben. A Megrendelő, a Vállalkozóval szemben érvényesíteni kívánt kötbér összegéről könyvelési értesítést küld a Vállalkozó részére. A késedelmes vagy hibás teljesítés miatti kötbér felmerülése esetén a Vállalkozó a számlát úgy köteles kiállítani, hogy abban feltünteti a szerződés szerinti díjat és negatív tételként a kötbér összegét, valamint ezek egyenlegeként a Megrendelő által fizetendő (pénzügyileg rendezendő) összeget.

1.6.) A 9.9.) pont helyébe az alábbi szöveg lép:

9.9.) A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával hozzájárul ahhoz, hogy a Szerződést és annak jelen módosítását a Megrendelő a Megrendelő honlapján szkennelt formátumban megjelentesse. A Vállalkozó a jelen szerződés aláírásával elfogadja, hogy a jelen szerződés szövege nem minősül üzleti titoknak.

1.7.) A Felek megállapodnak, hogy jogszabályváltozás miatt a Szerződés 9.11.) pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

9.11.) A jelen szerződésből eredő vitás kérdések rendezését a szerződő Felek elsődlegesen tárgyalások útján, peren kívül kötelesek rendezni. A Felek csak eredménytelen egyeztetést követően veszik igénybe a bíróság előtti igényérvényesítés lehetőségét. Felek az eredménytelen egyeztetést követő 15 napon belül elkészítik a Polgári Perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény 121/A §-a szerinti jegyzőkönyvet, mely birtokában nyújtja be az igényt érvényesíteni kívánó fél a keresetét a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező bírósághoz.

1.8.) A Felek megállapodnak, hogy a Szerződés 9.12.) pontjának második mondatát törlik.

2.)

Egyéb rendelkezések

2.1.) A Felek kijelentik, hogy a jelen szerződés-módosítást aláíró képviselők jogszerűen képviselik a Feleket és rendelkeznek a jelen szerződés-módosítás aláírásához szükséges felhatalmazással. A Felek kijelentik továbbá, hogy sem csőd, sem felszámolási eljárás alatt nem állnak, és jelen szerződés-módosítás nem szükséges harmadik személy vagy hatóság hozzájárulása.

2.2.) A Felek a Szerződésnek a jelen szerződés-módosítással nem érintett részeit továbbra is változatlan tartalommal érvényében és hatályában fenntartják. A Szerződés, csak a jelen szerződés-módosításban leírtakkal együtt érvényes és hatályos.


2.3.) Mindkét Fél maga köteles viselni az általa a jelen szerződés-módosítás elkészítésével és végrehajtásával kapcsolatban kért jogi és egyéb tanácsadási költségeket.


2.4.) A jelen módosításban nem szabályozott kérdések tekintetében a Felek a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvényben és a Szerződésben foglaltakat tekintik irányadónak.

2.5.) A jelen szerződés-módosítás 4 (négy) számozott oldalból áll, valamint 2 (kettő) eredeti azonos tartalmú példányban készült.


Szerződő Felek a jelen szerződés-módosítást elolvasták, együtt értelmezték és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, képviselőik útján helybenhagyólag aláírták.

Budapest, 2010. március 25.


Magyar Nemzeti Bank

Mikó Zoltán Megrendelő
 Működési szolgáltatások vezetője

Székely Attila
 Központi beszerzés vezetője

Extor Elektronikai Kft.

Vállalkozó


Handwritten mark